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8/16伝統の盆送り今年も
下長尾で百八たいが行われました
　中川根南部小学校前の大井川河川敷にて、地
区伝統の盆の送り火「百八たい」が行われ、下
長尾区民や帰省中の家族連れなど、約 100 世
帯 300 人ほどが参加しました。
　区民らが集まる中、僧侶の読経と七夕飾りの
焚き上げを行ったあと、初盆を迎えた世帯から
順に組み上げておいた「まき」へ点火し送り火
をともしました。
　辺りを照らすオレンジ色の炎が川岸に沿って
連なる幻想的な雰囲気の中、自らの送り火の前
で手を合わせ先祖の霊を送り出しました。

保育園の小さな盆踊り
三ツ星保育園で夕涼み会が開催されました

自然と共生する週末
EVHA オーガニックキャンプが開催されました
　八木キャンプ場を会場として「人と自然に寄
り添う」ことをコンセプトにした野外フェス
ティバルが開催され、町内外から約 250 人が
会場を訪れました。
　特設されたステージでは赤石太鼓やさゆり幼
稚園のコーラスをはじめ様々な出演者による楽
曲が披露されたほか、自然との共生をテーマに
した講演会や座談会なども行われました。
　会場には参加者たちの手によりオーガニック
料理や雑貨などの屋台が多数出店されたほか、
様々なワークショップも行われました。

●盆踊りを楽しむ園児たち

　8 月 26 日（日）、平成 30 年度総合防災訓練
が実施されました。
　この訓練は、「東海地震」や「南海トラフ巨
大地震」などによる大規模災害を想定し、毎年
9 月 1 日の防災の日に先だって実施されるもの
です。
　午前 9 時の訓練開始を告げるサイレンにあ
わせ、町内の自主防災会を中心とした訓練が町
内全域で実施されました。
　なお、今年の地域防災訓練は 12 月 2 日（日）
に実施される予定です。

災害への備えは常に
平成30年度総合防災訓練が実施されました

●町内の各自主防災組織で様々な訓練が行われました

●座談会では「紡ぐ」をテーマに意見が交わされました

●一列に並ぶ送り火が河原を幻想的な雰囲気に彩りました

８/25家族が集まる機会としても
あかいしの郷夏祭りが開催されました
　8月25日（土）の夜、あかいしの郷で夏祭りが
開催され、入所者やデイサービスなどの利用
者のほか近隣の住民など約300人が集まりま
した。
　施設前の特設スペースでは、徳山聖母保育園
の年長児童による赤石太鼓をはじめ、ダンスや
大道芸人によるパフォーマンスなどが披露され
ました。
　そのほか、手筒花火とスターマインの打ち上
げも行われ、来場者を楽しませました。
　入所者の方にとっては離れて暮らす家族が集
まる機会にもなりました。 ●大道芸など多彩な演目が披露されました

ふじのくに映画祭へ出品予定
川根本町を舞台に映画撮影
　8 月 17 日から 26 日にかけて、静岡市出身
のウンノヨウジ監督が今年 11 月に開催予定の
第 2 回ふじのくに映画祭へ出品する映画の撮
影を町内において行いました。
　この映画は、川根本町の親戚の家にやってき
た東京暮らしの女の子が、都会では味わえない
田舎ならではの日常をとおし、懐かしさや生活
のあり方を体験していくことによる心境の変化
を描くというストーリーとなっており、公募で
選ばれた町内の小中学生が登場人物として出演
しています。

　８月 18 日（土）、三ツ星保育園で毎年恒例
となる夕涼み会が開催されました。
　園児やその保護者のほか近隣の住民などが集
まり、会場中央に設置されたステージを囲んで
太鼓と音楽に合わせた盆踊りが行われました。
　そのほか、保育士や保護者による出店では、
子どもたちにお弁当やかき氷がふるまわれたほ
か、景品付きのゲームなどを楽しみました。
　最後には花火が打ち上げられ、小さな盆踊り
を締めくくりました。
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●演技指導を行うウンノ監督 ( 写真右側 )

ここにも、一つの物語。
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